

## 房地产税法正式进入立法规划

据新华社北京8月5日电(记者陈菲)十二届全国人大常委会立法规划日前调整后再次公布。调整后的立法规划一、二类项目从原有的68件增至102件,实际增加了制定能源法、房地产税法,编纂民法典等34个项目。这次一并被补充进第十二届全国人大常委会立法规划的共有七大税法,即房地产税法、环境保护税法、增值税法、资源税法、关税法、船舶吨位税法、耕地占用税法。这一举动向外界释放出了我国税收法定进程提速的重要信号。

重要信号。

全国人大常委会法工委立法规划室主任王瑞贺介绍,此次调整将十八届三中全会决定明确提出的立法项目增加列入立法规划。通过修改立法规划更好地实现立法和改革决策相衔接,确保重大改革于法有据、立法主动适应改革和经济社会发展需要。

王瑞贺说,在增加的立法项目中,有些法律草案已经提请审议或已经审议通过,考虑到立法规划的完整性,一并列入了立法规划。此外,还

认真梳理,研究了十二届全国人大三次会议代表议案、建议提出的立法项目,将代表关注度高、议案建议反映较为集中、实践中迫切需要、立法条件又比较成熟的立法项目也增加列入立法规划。

据了解,调整前的立法规划共列入3类立法项目。其中,第一类为条件比较成熟、任期内拟提请审议的立法项目47件,第二类为需要抓紧工作、条件成熟时提请审议的立法项目21件,一、二类共计68件;(下转3版)

我省出台新政为农民工撑起“保护伞”

## 建筑企业须购工伤保险 不参保不发施工许可证

本报讯(记者王红)建筑行业是工伤事故高风险行业,但长期以来该行业工伤保险参保率偏低,由此也导致了建筑施工人员“伤不起”、工伤维权难的问题。为保障建筑行业职工的合法权益,省人力资源和社会保障厅、省住房和城乡建设厅联合出台新政,今后,建筑施工企业须按项目参加工伤保险,不参保将不予核发施工许可证。今后,我省将在建筑业推行按建设项目优先参加工伤保险,推动建筑业工伤保险全覆盖。

按照规定,工伤新政覆盖范围包括:本省行政区域内从事房屋建筑、市政基础设施、轨道交通等工程施工的建筑施工企业(包括施工总承包企业、专业分包企业、劳务分包企业)。今后,我省建筑施工企业按项目参加统筹地区工伤保险并为其形成劳动关系(包括事实劳动关系)的务工人员(含农民工)缴纳工伤保险费,务工人员个人不缴费。

结合建筑行业的实际特点,职工工伤保险可分类实施:其中,建筑施工企业对

相对固定的职工,仍按用人单位参加工伤保险;对不能按用人单位参保、建筑项目使用的建筑业职工特别是农民工,按项目参加工伤保险,并以总承包单位和工程项目为名称办理工伤保险的相关事宜。总承包工程中的专业分包或劳务分包的务工人员工伤保险费的缴纳由总承包单位负责。

按照规定,建筑施工企业按项目参加工伤保险,新建项目以工程项目施工承包合同总造价的1%缴纳工伤保险费;在建

项目以工程项目剩余造价为基数核定。建筑施工企业所缴纳的工伤保险费,在工程概算中应单独列支,作为不可竞争费,不参与竞标,在项目开工前由建筑施工总承包企业一次性缴纳。

今后,建筑施工企业办理工伤保险参保手续后,工伤保险经办机构应及时出具工伤保险参保证明。建设单位在办理施工许可手续时,应当提交建设项目工伤保险参保证明,相关措施未落实的项目,各级住房城乡建设主管部门不予核发施工许可证。

## 郑州15个创新创业综合体已开工建设

本报讯(记者武建玲 实习生禹萌萌)昨日上午,中国科协党组成员、书记处书记徐延豪带领评估调研组到我市调研国务院关于推进“大众创业、万众创新”有关政策措施落实情况。副市长黄卿陪同。

调研组一行先后来到位于郑州高新区的河南省国家大学科技园(西区)和威科姆公司,实地考察大学生、科研人员的创业情况,并详细了解新兴产业发展态势以及政府对大学生、科研人员创业、农民工返乡创业的扶持措施和成效。

为推动大众创业、万众创新,去年以来,我市大力实施创新创业综合体建设,计划2016年年底前建成20个创新创业综合体,为创新创业提供良好平台。截至今年6月底,15个创新创业综合体已开工建设。在注重平台建设的同时,我市还着力优化创新创业环境。今年5月份,市委、市政府全面启动实施“智汇郑州·1125聚才计划”,并出台了“1+7”政策体系,内容涵盖创新创业人才引进、激励分配机制、引进人才服务保障等7大方面,旨在引进和培育创新创业领军人才和团队。上个月,市政府联合省教育厅、省科技厅、省人社厅出台《鼓励科技人才和大学生在郑创新创业的若干政策措施》,从10个方面出台激励高校、科研单位科技人员和大学生在郑创新创业。

据悉,调研组将根据调研情况完成第三方评估工作。

## 市政府向政协委员通报上半年经济社会发展情况

本报讯(记者武建玲 实习生禹萌萌)昨日,市政协召开政情通报会,听取市政府关于今年上半年全市经济社会发展情况的通报。市政协主席王璋,市委常委、常务副市长孙金献,市政协副主席张建国、张冬平、李新有,张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、薛霞霞,市政协秘书长陈松林参加会议。

今年以来,全市经济社会持续健康平稳发展,主要经济指标好于全国、全省平均水平。上半年,全市地区生产总值完成3361亿元,增长9.3%;规模以上工业增加值完成1500.8亿元,增长10.1%;固定资产投资完成2891亿元,增长19.4%;地方财政一般公共预算收入完成471.1亿元,增长11.1%;城镇居民人均可支配收入达到14860元,增长8.3%;农村居民人均可支配收入达到10870元,增长9.5%。

王璋要求,全市各级政协组织和政协委员要认真学习领会市委常委会(扩大)会议和全市上半年经济工作会议精神,主动履职尽责,持续发出“好声音”,把党委政府的决策部署变成广大人民群众的自觉行动,把协商民主实践化为助推经济社会持续健康发展的强大力量,坚持从我市经济社会发展的新常态出发,坚定不移地推动经济健康发展;紧紧围绕改善民生这一重大课题,结合自身职能,扎实做好联系群众、服务群众工作,协助党委、政府落实好改善民生的各项措施;集思广益,深入调研,准确把握“十三五”发展的新特征、新趋势,积极建言献策“十三五”规划编制。

## 市领导赴登封调研“三查三保”活动情况

本报讯(记者侯爱敏)昨日下午,市委常委、常务副市长孙金献带领市发改委、工信委、信访局、安监局、环保局等单位负责人实地调研登封“三严三实”专题教育和“三查三保”活动开展情况,及登封市经济运行、安全生产、大气污染防治、防汛抗旱、信访稳定等工作。

孙金献一行先后察看了磁窑铺扬尘治理、中岳非晶新材料股份有限公司生产经营、登电集团新玉煤矿安全生产、告成镇告成村信访稳定、少林水库防汛等工作开展情况。

调研过程中,孙金献就登封市的相关工作提出明确要求:一要全力保增长、保态势,落实好上半年全市经济运行工作会议精神,结合登封实际,培育壮大技术、有市场、有前景的企业,为经济转型和可持续发展提供有力支撑;二要牢牢守住安全生产防线,要以“三查三保”活动为契机,集中排查重点企业、重点领域,逐一制定整改方案,限时整改到位;三要联动打好大气污染防治攻坚战,严格落实“党政同责、一岗双责”,强力推进降尘、治污等六大治理工程,努力为全市空气质量改善做出积极贡献;四要全力维护社会核心稳定,要完善三级网格源头排查机制,落实“四包一”排查化解稳控责任制,有针对性地做好重点领域、特殊群体隐患排查化解工作;五要高度重视防汛工作,全面落实防汛领导带班制度和24小时值班制度,对水库、河道等重点领域进行拉网式排查,及时发现的问题,确保安全度汛。

8月8日起

## 市区南部新增两条公交线路

本报讯(记者晁春洁)记者从市公交总公司获悉,8月8日起,市区南部将新开722路、187路,撤停317路。8月12日起,B33路将进行线路调整,同时撤停121路。

722路首末站为:郑密路三李村—黄岗寺。首末班时间为:6:30至18:30,票价2元。A卡、D卡有效。途经主要道路:郑密快速通道。187路首末站为:侯寨—樱桃沟景区。首末班时间为:7:00至18:30,票价1元。ABCD卡均有效。途经主要道路:侯寨村中街、侯张线。

此外,为减轻医学院周边通行压力,公交三公司将于8月8日起撤停由医学院开往石匠庄公交站的317路。

8月12日起,B33路将进行线路调整。B33路原首末站:西三环化工路至西三环沁河路,调整后为:西三环西流湖路站至金马凯旋家居CBD。

同时为减轻中原路交通压力,从8月12日起,公交一公司将撤停由中原路西三环开往学院路南段的121路。

## 突出重点打好攻坚战 市领导督导治污工作

本报讯(记者安群英)昨日上午,市人大常委会主任白红战到二七区检查、督导大气污染防治工作。市人大常委会副主任赵武安、秘书长王福松参加活动。

白红战一行先后来到冯庄改造项目工地、孙八砦改造工地等6个未达标工地,进行督导检查。看到孙八砦改造工地项目,依然存在大面积黄土裸露情况,白红战现场询问查找问题所在,并督促相关部门加强整改力度,如果依旧整改不到位,要依照相关条例进行处罚。

据了解,今年上半年二七区累计投入8000多万元用于扬尘治理,全区的218个工地中,已有213个工地达到“六个100%”目标。对于未达标工地,二七区将建立“全区动员、全员参与、层层分包、人人有责、全面抗击”责任落实机制,对违规企业、车辆、工地进行顶格上限重罚,对屡次整改不到位的违规企业将予以清退。

随后的座谈会上,白红战表示,大气污染防治是当前市委、市政府中心工作的重中之重,是全市人民关注的重大民生问题。他要求,一要用足内力,全员齐上阵。领导挂帅出征,党政同责、一岗双责、层层管理,依法依规严格执法。二要广借外力,八方来支援。市委、市政府加强领导支援,主要领导分包督导支援,主管部门督察指导支援。三要形成合力,打好攻坚战。突出重点,做好工地扬尘、汽车尾气治理,攻破难点,研究好监测点周边和“钉子户”工地的治理办法,打造亮点,为全市大气污染防治工作提供经验。

## 慈善领域最高政府奖开评

我省启动候选对象推荐工作

本报讯(记者李娜 实习生朱伶俐)作为我国慈善领域最高政府奖,“中华慈善奖”已经开始评选。昨日,记者从省民政厅获悉,民政厅下发通知,正式启动了我省第九届“中华慈善奖”候选对象的推荐工作。

本届“中华慈善奖”共设置四类奖项,即最具爱心慈善楷模、最具影响力慈善项目、最具爱心捐赠企业、最具爱心捐赠个人。本届“中华慈善奖”的最终表彰金额为50个,并增设100个提名奖。

本届“中华慈善奖”慈善楷模奖项,以慈善行为和事迹的感召力和示范性等为主要依据;慈善项目奖项,将综合考虑项目的实施时间、资金规模、慈善效益、社会影响及其示范性和推广性;爱心捐赠企业奖项,将主要依据企业年度捐赠物数额,参考企业参与慈善活动的年限、方式和效果,企业履行社会责任的情况,员工参与慈善情况等;爱心捐赠个人奖项,将主要依据个人年度捐赠物数额,参考个人参与慈善事业年限、社会评价、捐赠方式创新等情况。此外,还将从持续性、影响力、贡献度、推广性、专业性、创新性、公信力、受地方慈善表彰情况等方面对申报对象进行衡量。

根据通知,我省候选对象申报材料可采用推荐和自荐两种方式。来自各省辖市、省直管县(市)的推荐和自荐,可按照属地原则向当地民政厅(局)提交申报材料;来自省直党政机关、企事业单位,驻豫人民解放军、武警部队,全省性社会组织,港澳台地区等个人、机构和项目的推荐或自荐,可向省民政厅第九届“中华慈善奖”候选对象推荐工作领导小组办公室提交申报材料。

申报时间为2015年8月5日至2015年9月10日。推荐情况将公开征求社会公众意见。

### 防污治污 红黑榜

【点赞】

●高新区:紧盯在建工地、道路扬尘、露天烧烤三类问题,利用高新技术狠抓大气污染治理,努力实现精准治霾,改善辖区大气质量。

●登封:对26个在建工地扬尘治理现场打分,评优评差,对全市污染源进行拉网排查,制图表、建台账、做示范、严执法,达标一个、销号一个。

●新郑:9月底,将完成对所有黄标车的淘汰工作,同时辖区指定区域将全面禁止未持有绿色环保检验合格标志的车辆通行。

【曝光】

●双桥汽配城,现正处于施工阶段,通往施工区的小路虽经水泥硬化,但路面铺了一层积尘,车辆一过黄土飞扬。门前虽设有沉淀冲洗池,但进出车辆并未到此喷淋。

●九如路与龙湖中环南路交叉口的龙湖一号院工地,防尘责任牌长满爬墙虎,工地内有的沙土无任何防护措施,有的虽然铺上了防尘网,但犹如“蜘蛛网”般漏洞百出。

●中原路西三环口附近阳光花园小区西南有一土堆,大约三层楼高,上面已长出荒草,汽车从此路过带起漫天尘土。

相关报道见4版、5版

## 电梯“大体检” 除隐患保安全

我市开展专项行动 重点检查“苏州申龙”及老旧电梯

本报讯(记者宋建巧)近期接连发生电梯事故,也给我市电梯安全管理工作的敲响警钟。记者昨日从市质监局获悉,该局已下发《关于进一步加强电梯安全管理的紧急通知》,要求在10日前,对自动扶梯、自动人行道进行一次针对性检查,重点检查“苏州申龙”牌、老旧、采用单机械部件制动器的电梯以及车站、商场、宾馆、饭店等人员密集场所的电梯。

《通知》要求,各县(市)、区局,省特检院,各电梯维保单位,各电梯使用单位,对《电梯制造与安全规范》(GB7588—2003)实

施之前采用单机械部件制动器的电梯,加密日常维护保养频次;要在8月10日前对自动扶梯、自动人行道逐台进行一次针对性检查,重点检查“苏州申龙”牌、老旧、采用单机械部件制动器的电梯以及车站、商场、宾馆、饭店等人员密集场所的电梯。注重检查电梯的检修盖板、楼层板、防护挡板、梳齿板以及紧急制动装置等,发现事故隐患应当立即停止使用,并做好安全防护和疏散引导,保障设备处于安全状态;加强电梯日常巡视和维护保养,并按照相关要求抓紧完成

自查自纠和隐患整改;完善各项安全管理制度和应急救援预案,定期组织演练,妥善处置各类紧急事件。

为提升面对突发状况时应急救援能力,《通知》要求,各县(市)、区局应成立电梯应急处置分队,加强日常应急值班工作并进行经常性演练,做到反应迅速、行动迅速、处置情况迅速。电梯轿厢内与安全乘坐无关的广告宣传画等也在此次整治之列。《通知》规定,电梯轿厢、厅门等部位,只能张贴和悬挂与电梯安全相关的部件及宣传品,其余一律进行清理。

远离非法集资 拒绝高利诱惑

## 抵制高息集资诱惑 理性选择投资渠道

提高风险防范意识,警惕贷款、非法融资和非法集资广告陷阱,谨防上当受骗。



导读

### “360小说频道”等网站网盘被处罚

3版

### 世界夏季特奥会闭幕 我市运动员斩获3金4银

8版